

МАГНолия

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С 1 ИЮНЯ 1995 ГОДА ДЕНЬ ВЫХОДА - СРЕДА

magnolia.kz

@gazeta_magnoliya



№24 (1705) 12 июня 2024 г.

Поздравляем
мусульман
региона со
священным
праздником
Курбан айт!



Күрбән қайт қадбыл болсын!
С праздником Курбан айт!

Порядок
зачисления детей
в спортивные
секции
изменится
- 2 стр.



Психологическая
разгрузка
для всех
- 3 стр.



В стране



Казахстан поднялся на 23 позицию в
мировом рейтинге по скорости
мобильного Интернета - МЦРИАП



По данным Speedtest Intelligence от Ookla, это позволило Казахстану подняться на 23 место до 72-й позиции в мировом рейтинге, обогнав Узбекистан (95-е место), Кыргызстан (100-е место) и Таджикистан (141-е место).

Казахстан также лидирует в Центральной Азии по средней скорости загрузки в Сети 4G, которая в четвертом квартале 2023 года составила 28,26 Мбит/с, что выше показателей Узбекистана (23,09 Мбит/с), Кыргызстана (26,76 Мбит/с) и Таджикистана (11,15 Мбит/с).

Казахстанец Евгений Федоров
стал чемпионом Азии
по велоспорту на шоссе



Представитель команды Казахстана по велоспорту на шоссе Евгений Федоров завоевал золотую медаль на чемпионате Азии в Алматы.

Он стал лучшим в индивидуальной гонке с раздельным стартом. Второе место занял также наш спортсмен Дмитрий Грудев.

У женщин в этом виде программы завоевала бронзу Рината Султанова.

Сколько абитуриентов не прошли ЕНТ
в Казахстане



114 тысяч раз сдали тестирование с момента старта основного ЕНТ. Из них 74% абитуриентов сдали на казахском языке, 26% — на русском, 110 человек — на английском языке.

Пороговый балл с начала проведения ЕНТ набрали 75% абитуриентов. Что касается среднего балла, то он составил 68. Максимальный балл — 138, его набрал абитуриент из Туркестанской области.

За три недели в ЕНТ приняли участие 387 абитуриентов с ограниченными возможностями.

По сообщениям информагентств

В Жамбылской области ведется строительство семи комфортных школ

На совещании под председательством акима Жамбылской области Ерболя Карапашеева рассмотрен ход реализации в регионе Национального проекта «Комфортная школа» и республиканской акции «Таза Казакстан»



В совещании приняли участие Государственный инспектор Администрации Президента РК Гали Кенжеахметов, региональный инспектор Правительства РК Кыдырыберди Беков.

С докладом выступил заместитель акима области Канатбек Мадибек.

В Жамбылской области в 2023-2025 годах в рамках Нацпроекта планируется ввести в эксплуатацию 12 комфортных школ на 9500 мест. В текущем году ведется строительство семи школ (в Таразе — четыре, Байзакском районе — одна, Кордайском — две). Ожидается, что два объекта будут введены в эксплуатацию до начала нового учебного года, пять — до конца текущего года.

В ходе совещания Ербол Карапашеев заслушал доклады регионального представителя оператора проекта АО «Samruk-Kazyna Construction» и руководителей ряда подрядных компаний.

— Национальный проект «Комфортная школа» реализуется по прямому поручению Главы государства. Нельзя допускать срывы графиков. Профильные ведомства оказывают и будут оказывать поддержку. Не должны оставаться без внимания также вопросы своевременной прокладки необходимых инженерных коммуникаций, — отметил глава региона.

Пресс-служба акима Жамбылской области



В мире



23 мумии возрастом около двух тысяч лет обнаружили в Египте



Испанские археологи впервые обнаружили в городе Эль-Бахнаса захоронения возрастом около 2 тысяч лет в виде мумий с золотыми и цветными погребальными масками, у двух из них во рту были найдены золотые языки. Всего были обнаружены 23 мумии, которые были захоронены в эпоху правления династии Птолемеев (305 г. до н. э. — 30 г. до н. э.) и римского владычества над Египтом (30 г. до н. э. — 395 г.). Захоронения были обнаружены в восточной части верхнего кладбища Эль-Бахнаса и представляют собой вырытый в земле и облицованный камнем колодец, на дне которого находятся помещения для погребения усопших: в одном из этих помещений находились пустые саркофаги, включая те, что имели форму человека, а в другом — сами мумии.

В Британии выпустили в обращение банкноты с королем Карлом III



Новые банкноты постепенно будут заменять в обращении нынешние, с портретом скончавшейся в сентябре 2022 года королевы Елизаветы II — по мере их износа, а износятся они нескоро, потому что сделаны из гибкого пластика.

Карл III стал всего вторым британским монархом, чей портрет появился на банкнотах. Впервые портрет монарха стали печатать на бумажных фунтах в 1960 году, тогда на троне была Елизавета — она к тому времени партировала уже восемь лет.

Самый большой в мире суперкомпьютер построит компания Илона Маска



Компания X.AI Илона Маска построит крупнейший в мире суперкомпьютер в городе Мемфис (штат Теннеси, США). Об этом заявил глава Торговой палаты Большого Мемфиса Тед Таунсенд в эфире новостного телеканала WREG.

Таунсенд рассказал, что переговоры с XAI о строительстве суперкомпьютера начались в марте этого года. Ранее Маск утверждал, что его стартап планирует запустить суперкомпьютер к осени 2025 года.

По сообщениям информагентств

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЕЧАТЕЙ
и штампов
по индивидуальным
эскизам

МАГНолия
рекламное агентство
тел.: 34-62-80, 8702 231 01 65
А: пр. Жамбыла, 170, e-mail: ra@magnolia.kz

ОТВЕТСТВЕННЫЙ ПОДХОД И АККУРАТНОСТЬ

ЧИСТО БУДЕТ ВЕЗДЕ!!!

Клининговая компания «ШАХ»

Используется профессиональное оборудование, инвентарь и химия

Уборка после ремонта
Еженедельная уборка
Поддерживающая уборка
Мойка окон и фасадов
Химчистка мягкой мебели
Химчистка ковров и ковровых покрытий

ДЛЯ ПОСТОЯННЫХ КЛИЕНТОВ !!!

Если вы обратитесь за помощью к нам, то уже не сможете обойтись без нас в дальнейшем.

+7 708 358 20 24

МОДУЛЬНАЯ РЕКЛАМА СО СКИДКОЙ

АКЦИЯ!

50% до Реклама - путь к успеху!

для рекламодателей

Подробности по телефонам: 34-62-80, 8 702 231 01 65

